



प्रचण्ड-माधव फेरि सँगसँगै

०७८ को चुनावमा प्रचण्ड, केपी ओली र माधव नेपालहरूले एउटै घोषणा पत्र लिएर चुनाव लडेका थिए । यीमध्ये प्रचण्ड र माधव फेरि चुनावमा सँगसँगै जाने भएका छन- ०७८ मा जस्तै चुनाव चिन्ह फरक फरक, घोषणापत्र एउटै ।



आसन्न निर्वाचनमा एउटै घोषणापत्र लिएर जाने सहमति जुटेको छ ।
नारायणकाजी श्रेष्ठ
वरिष्ठ उपाध्यक्ष
नेकपा माओवादी केन्द्र



मुकुन्द लामिछाने/मध्यान्ह

नेकपा माओवादी केन्द्र र नेकपा एकीकृत समाजवादी फेरि पनि चुनावमा सँगसँगै जाने भएका छन् । ०७४ को प्रदेश र प्रतिनिधिसभा चुनावमा प्रचण्ड, केपी ओली र माधव नेपालहरूले एउटै घोषणा पत्र लिएर चुनाव लडेका थिए । चुनाव लगत्तै पार्टी एकता गरेर नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी नेकपा बनाए । तर, नेकपा एकता टिक्न सकेन ।

सर्वोच्च अदालतले पनि नाम सम्बन्धी विवादमा नेकपा एकता भंग हुने फैसला सुनाइदियो । त्यसपछि अलग अलग भएका प्रचण्ड, केपी ओली र माधव नेपालहरू फेरि जोडिन सकेका छैनन् । तर, तीनमध्ये प्रचण्ड र माधव नेपाल भने फेरि चुनावमा सँगसँगै जाने भएका छन- ०७४ मा जस्तै चुनाव चिन्ह फरक फरक, घोषणापत्र एउटै । ओलीले एमाले हाँकिरहेका छन् । एमाले फुटाएर नेकपा एकीकृत समाजवादी बनाएका माधव नेपाल र प्रचण्डले

नेतृत्व गरेको नेकपा माओवादी केन्द्रले पाँच दलीय सत्तागठबन्धनभित्रै तालमेल गर्ने भएका हुन् । पार्टी एकताको नै गृहकार्य गरिरहेका माओवादी केन्द्र र नेकपा एकीकृत समाजवादीले तत्कालका लागि मंसिर ४ मा हुने निर्वाचनमा एउटै घोषणापत्र बनाउन लागेका हुन् । यसका लागि सोमवार विहान प्रचण्ड र माधव नेपालसहित माओवादीका वरिष्ठ उपाध्यक्ष नारायणकाजी श्रेष्ठ र नेकपा एकीकृत समाजवादीका महासचिव वेदुराम भुसालबीच

छलफल भएको छ । उक्त छलफलमा नेताहरू एउटै घोषणापत्र लिएर निर्वाचनमा जान सहमत भएका हुन् । मंसिर ४ गते एकै चरणमा प्रतिनिधिसभा र प्रदेशसभा निर्वाचन हुँदैछ । पार्टी एकताको पहल गरिरहेका दुई पार्टीबीच एकता भने निर्वाचनपछि मात्रै हुने नेताहरू बताउँदछन् । माओवादी केन्द्रका वरिष्ठ उपाध्यक्ष श्रेष्ठ भन्छन्, 'एउटै घोषणापत्र लिएर चुनावमा जाने सहमति

- बाँकी पृष्ठ २ मा

एमालेलाई सन्देश दिने प्रयास

कान्ति न्यौपाने/मध्यान्ह

नेपाल कम्युनिस्ट पार्टी माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष पुष्पकमल दाहाल प्रचण्ड र नेकपा एकीकृत समाजवादीका अध्यक्ष माधव कुमार नेपालको सम्बन्ध थप नजिकिन थालेको छ । कुनै समय एक अर्काको तीव्र आलोचना गर्ने नेताद्वय अहिले पार्टी एकता गर्ने मनस्थितिमा समेत पुगेका छन् । जसले गर्दा आगामी प्रतिनिधि सभा र प्रदेश सभा निर्वाचनमा एउटै घोषणा पत्र बनाएर अघि जाने विषयमा समेत दुई नेता सकारात्मक देखिएका छन् ।

चुनाव अघि एकता गर्ने सम्भावना नदेखिएकाले एउटै घोषणा पत्र बनाउने र अहिले एकता संयोजन समिति घोषणा गरेर छलफललाई अघि बढाउनेमा नेताहरू एकजुट भएका छन् । अफ नेकपा माओवादी केन्द्रका अध्यक्ष प्रचण्डले त केही समयअघिबाटै पार्टीको नाम समाजवादी केन्द्र वा कम्युनिस्ट पार्टीमध्ये केही रहने घोषणा समेत गरिसकेका छन् । तर, नेताहरूले बाहिर भाषण गरेजस्तो पार्टी एकता भने सहज देखिँदैन । नेकपा एकीकृत समाजवादीका सम्मानित

नेता भलनाथ खनाल नै माओवादी केन्द्रसँग एकता गर्न नसकिने बताउँछन् । 'हजारपतारमा एकीकरण गरिहाल्नुपर्छ भन्ने छैन, हामी सँगसँगै हिँड्छौं र क्रमशः एकीकरणको विषयमा जान्छौं' उनले भने, पार्टीहरूको बीचमा वैचारिक, राजनीतिक, सैद्धान्तिक र लक्ष्यहरूका बीचमा एक रुपता भयो भने दुई वा दुईभन्दा बढी पार्टीहरू एक हुनसक्छन् । उनले माओवादीसँग वैचारिक निकटता देखिएपनि तत्काल पार्टी एकताको सम्भावना भने नरहेको बताएका छन् । उनीमात्रै होइन, अध्यक्ष

नेपालले पनि पार्टीलाई अहिलेकै नेताकार्यकर्ताको बलबाट बलियो बनाउन नखोजेका भने होईनन्, तर उनीपछि नेतृत्व गर्ने वा पार्टीलाई बनाउने नेता नदेखिएपछि प्रचण्डसँगको एकताका लागि सकारात्मक बनेका हुन् । त्यतिमात्रै होइन, एमाले अध्यक्ष ओलीलाई एक्लाएर बाँकी कम्युनिस्ट मिलेर बलियो पार्टी निर्माण गर्ने पनि उनको लक्ष्य देखिन्छ । 'अहिले अध्यक्ष नेपाललाई अछेरो नै छ, फेरि चुनाव आउँदैछ, जनमत कम छ, तसर्थ पनि उहाँ माओवादी केन्द्रसँगको एकतालाई थप अघि बढाउन चाहाउनुभएको छ, उहाँले

आफूपछि नेतृत्व गर्ने बलियो नेता पनि देखेनुभएको छैन, नेपाल निकट एक केन्द्रीय सदस्यले भने । उनले पार्टी एकता भइहाल्ने सम्भावना भने कम देखिएका बताएका छन् । हुनत, उनीहरूले वावुराम भट्टराई, वामदेव गौतम र उपेन्द्र यादव लगायतका अन्य नेतालाई पनि एकताबद्ध गरेर जाने बताइरहेका छन् । तर, उनीहरूले चुनावी तालमेल र चुनावपछि एकता गर्ने विषय सहज भने देखिँदैन । यद्यपि, घट्टो जनमत र सिट सुरक्षित गर्न उनीहरू वामपंक्तिको विषय उठाएर एमालेलाई पनि सन्देश दिन चाहेरहेका छन् ।

शिवराज परियार/मध्यान्ह

एमालेले निर्वाचन आचारसंहिता, २०७९ माथि संशोधन गर्न ३७ बुँदे सुझाव पेश गरेको छ । जहाँ उम्मेदवारलाई चुनावी प्रचारमा असर नपरोस् भन्नेमा बढ्ता ख्याल गर्न खोजेको देखिन्छ । सोमवार निर्वाचन आयोगले दलहरूलाई आयोगकै कार्यालयमा बोलाएको थियो । जहाँ उपस्थित भएर ३७ बुँदे संशोधन सुझाव दिइएको एमालेका निर्वाचन विभाग उपप्रमुख निरज आचार्यले जानकारी दिए ।

गर्न सकिने बनाउनुपर्ने, लागू नहुने आचारसंहिता बनाएर सार्वजनिक खप गर्नुको अर्थ नहुने एमालेको सुझाव रहेको छ । साथसाथै एमालेले जुलुस, आमसभा, कोणसभा, बैठक, भेलाको जानकारी स्थानीय प्रशासनलाई गराउनुपर्ने व्यवस्था गर्नुपर्ने, अनुमति भन्ने जस्ता प्रावधान हटाउन माग गरेको छ । आचारसंहितामा मुख्य प्रचारको संख्या तोक्नु नहुने, बरु मुख्य प्रचारक को-को हुने भन्ने जानकारी निर्वाचन आयोगलाई गराउन सकिने एमालेको सुझाव छ ।

एमालेले सञ्चार माध्यमलाई समेत आचारसंहिताले बाध्नुपर्नेमा जोड दिएको सञ्चार प्रतिष्ठान, सम्बद्ध कर्मचारी तथा पत्रकारले कुनै राजनीतिक दल वा उम्मेदवारको बढी र कुनै राजनीतिक दल वा उम्मेदवारको कम स्थान दिई कार्यक्रम, समाचार, विचार प्रवाह नगरी समानुपातिक र सन्तुलित गर्नुपर्ने भनी आचारसंहितामा लेखिनुपर्ने र त्यसो नगरे आयोगले अनुगमन गरी खबरदारी गर्नुपर्ने एमालेको प्रस्ताव रहेको छ ।

यसै गरी, जिदल आचारसंहिता अनुगमन समितिको संयोजकका मुख्य निर्वाचन अधिकृत राहुनुपर्ने, डिजिटल, अनलाइन, छाप्रा, श्रव्यदृश्य सञ्चारमाध्यमको सुझुम अनुगमन गर्न विशेष इकाई गठन गर्नुपर्ने, मत सदर वदर भए उपरको - बाँकी पृष्ठ २ मा

शून्य लागतमा नेपाली स्वास्थ्यकर्मी बेलायत लैजान सम्झौता, पुरुष पनि जान पाउने

अशोक घिमिरे/रासस

श्रम गन्तव्यको विविधीकरण र नेपाली युवालाई उच्च पारिश्रमिक भएको मुलुकमा रोजगारीका अवसर उपलब्ध गराउने ध्येयका साथ सरकारले बेलायतसँग द्विपक्षीय श्रम समझदारी गरेको छ । श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षामन्त्री शेरबहादुर कुँवरको उपस्थितिमा सोमवार नेपाल र बेलायतबीच बेलायतको स्वास्थ्य क्षेत्रमा नेपाली स्वास्थ्यकर्मीलाई रोजगारी प्रदान गर्ने सम्बन्धी समझदारीपत्रमा हस्ताक्षर भएको छ ।



वैदेशिक रोजगार विभाग

बोर्डको कार्यकारी निर्देशकमा डा. उप्रेती नियुक्त

काठमाडौं/मस- वैदेशिक रोजगार बोर्डको कार्यकारी निर्देशकमा डा. द्वारिका उप्रेती नियुक्त भएका छन् । श्रम, रोजगार तथा सामाजिक सुरक्षा मन्त्रालयले उक्त पदमा नियुक्तका लागि निर्मलकुमार उप्रेती र युवराज बस्नेतसहित उप्रेतीको नाम सिफारिस गरेको थियो ।

सोमवार बसेको मन्त्रपरिषद् बैठकले डा. उप्रेतीलाई बोर्डको कार्यकारी निर्देशक नियुक्त गरेको हो । मन्त्रालयले बोर्डको कार्यकारी निर्देशकका लागि जेठ २० गते सूचना प्रकाशित गरेको थियो ।



नेपालको स्वास्थ्य क्षेत्रमा संलग्न जनशक्तिको विकासमा मद्दत पुग्ने विश्वास लिइएको छ । बेलायतसँग श्रम समझदारी सम्पन्न भएसँगै रोजगार गन्तव्यको विविधीकरणमा नयाँ कोशेदुहा थपिएको छ । नेपालको वैदेशिक रोजगारीका दायरा खाडी र मलेसियालगायत मुलुकमा सीमित थियो । वैदेशिक रोजगार विभागका अनुसार मलेसिया, कतार, संयुक्त अरब इमिरेट्स, साउदी अरेबिया र कुवेतले वैदेशिक रोजगारीको ९० प्रतिशत हिस्सा ओटोकेका छन् ।

वैदेशिक रोजगार नीति, २०६८ ले रोजगार गन्तव्यको विविधीकरण गर्दै नेपालीलाई उच्च आय भएका मुलुकमा रोजगारी उपलब्ध गराउने विषयलाई जोड दिएको छ । पछिल्ला वर्ष सरकारले उच्च आय भएको मुलुकसँग समझदारी गरी नेपाली युवालाई रोजगारीको अवसर उपलब्ध गराउँदै आएको छ । सरकारले - बाँकी पृष्ठ २ मा

दलहरूको प्रतिबद्धता

४ मंसिरमा हुने प्रदेश र प्रतिनिधिसभाको चुनावमा निर्वाचन आचारसंहिता पूर्ण रुपमा पालना गर्ने राजनीतिक दलहरूको प्रतिबद्धता छ । उस्तै जारी दलहरूले आचारसंहिता पालना भए/नभएको अनुगमन गर्न पनि निर्वाचन आयोगलाई भनेका छन् ।



दिव्यकार अधिकारी/मध्यान्ह

निर्वाचन आयोगले सोमवार राजनीतिक दलका प्रतिनिधिहरूलाई निर्वाचन आयोगको कार्यालयमा बोलाएको थियो । जहाँ ४ मंसिरमा हुने प्रदेश र प्रतिनिधिसभाको चुनाव केन्द्रीय आचारसंहिताको विषयमा छलफल भयो । छलफलमा सहभागी राजनीतिक दलका प्रतिनिधिहरूले चुनावका बेला निर्वाचन आचारसंहिता पूर्ण रुपमा पालना गर्ने प्रतिबद्धता जनाएका छन् । उस्तै गरी दलहरूले आचारसंहिता पालना भए/नभएको

अनुगमन गर्न पनि निर्वाचन आयोगलाई भनेका छन् । छलफलपछि विभिन्न राजनीतिक दलका नेताहरूले आफूहरूले निर्वाचन आचारसंहितालाई पूर्णरूपमा पालना गर्ने तयार रहेको बताएको र निर्वाचन आयोगलाई आचारसंहिता पूर्णरूपमा कार्यान्वयन गराउनका लागि अनुगमन गर्न सुझाव दिएको प्रतिक्रिया दिए । साथसाथै प्रस्तावित आचारसंहिताका कतिपय प्रावधानहरूमाथि दलका प्रतिनिधिहरूले नेताहरूले विरोध जनाएको बताएका छन् ।

सरकारको नेतृत्वकर्ता दल नेपाली कांग्रेसका नेता जीवन परियार भन्छन्, 'निर्वाचन प्रचार प्रसारको क्रममा सामाजिक सञ्जाललाई धेरै बन्देज लगाउनु हुँदैन । प्रधानमन्त्री, मन्त्रीहरू, मुख्यमन्त्री र मन्त्रीहरू आफ्नो निर्वाचन क्षेत्रभन्दा अन्य क्षेत्रमा जान नपाउने भनेर आयोगले ल्याएको प्रावधान पनि अलोकतान्त्रिक, संविधान र कानूनको खिलाफ छ । यस्ता विषय सच्याउनुपर्छ ।' नेकपा (एकीकृत समाजवादी) का नेता डा. गंगालाल तुलाधर भन्छन्, 'निर्वाचनको अनुगमन सरकारको - बाँकी पृष्ठ २ मा

मिटरब्याजीविरुद्ध देशभरबाट १,८३२ उजुरी

मध्याह्न संबाददाता
काठमाडौं, ६ भदौ

देशभरबाट १८ सय ३२ मिटरब्याज पीडितले उजुरी दिएका छन्। गृह मन्त्रालयले गठन गरेको कार्यदलमा सोमबारसम्म परेको उजुरीमा सबैभन्दा बढी मधेश प्रदेशका छन्। मधेशमा एक हजार ६९ जनाले उजुरी दिएका छन्। यो कूल उजुरीको ५८ प्रतिशत भएको कार्यदलका संयोजक सहसचिव भीष्मकुमार भुसालले बताएका छन्। उनका अनुसार मधेशपछि वामती प्रदेशको ३५८, लुम्बिनीको २११, प्रदेश १ को ९२, सुदूरपश्चिमको ४५, गण्डकीको ३५ र कर्णाली प्रदेशको २२ वटा उजुरी परेका छन्। साहुले चर्को व्याजमा ऋण दिने र नतिको भन्दा घर र जग्गा नै हडपेपछि पीडितले काठमाडौंको माइतीघर मण्डलमा आएर पटकपटक प्रदर्शन गरेपछि सरकारले कायम उपायको रूपमा उजुरी दिन आह्वान गरेको थियो। कार्यदलले जिल्ला प्रशासन कार्यालयमार्फत उजुरी संकलन गरेको थियो।



कार्यदल संयोजक भुसालका अनुसार अझै केही जिल्लाबाट विवरण आउन बाँकी छ। कार्यदलले आइतबारसम्म आएर पटकपटक प्रदर्शन गरेपछि सरकारले तोकिएको थियो। कार्यदलमा नेपाल प्रहरीको केन्द्रीय अनुसन्धान ब्यूरोका प्रहरी वरिष्ठ उपरीक्षक (एसएसपी) दिनेश आचार्य, गृह मन्त्रालयका कानून सचिव श्रीकृष्ण पौडेल, नेपाल प्रहरीको उपत्यका अपराध अनुसन्धान कार्यालय बानेश्वरमा कार्यरत प्रहरी उपरीक्षक (एसपी) कृष्णप्रसाद कोइराला र राष्ट्रिय अनुसन्धान विभागका उप-अनुसन्धान निर्देशक मकुन्द मरहट्टा सदस्य छन्।

भएको छ। प्रहरी नायब उपरीक्षक चन्द्रेश्वर यादवका अनुसार उनले १२ जनासँग मिटर व्याज चलाएर रु ३ लाख तेत्तीस हजार ठगी गरेको व्यहोराको उजुरी विगत डेढवर्षदेखि जिल्ला प्रशासन कार्यालयबाट प्राप्त भएको र त्यसपछि उनी पछि फरार भएका थिए। शनिवार पक्राउ परेका उनको ससुराली घरबाट रु एकहत्तर लाख चौबालीस हजार तीन सय पचास रुपैयाँको नौ थान कपाली तमसुक बरामद भएको हो। महोत्तरी र धनुषासहित पूर्वको भाषा जिल्लामासक मानिससँग मिटर व्याजको कपाली तमसुक गराएको नौ थान कपाली तमसुक प्रहरीले साह बस्दै आएको धनुषा जिल्लाको जनकपुर उपमहानगरपालिका- ७ ससुराली घरबाट बरामद गरेको हो। उनले रु ५० हजारका नौ लाखसम्मको कागज बनाएको, कतिको १२ गुणा बढीको कागज बनाएको र कतिलाई व्याजको रकम माफ गरिदिन यौन प्रस्ताव गरेको तथा दर्जनाई बढी व्यक्ति को थातथलो हडपेको भनेर जिल्ला प्रशासन कार्यालयमा १४ जनले उजुरी गरेका थिए।

बरहथवा खानेपानी पुनः सञ्चालनमा ल्याइने



लक्ष्मण यादव/मध्याह्न
सर्लाही, ६ भदौ
विगत पाँच वर्षदेखि बन्द रहेको बरहथवा खानेपानी योजनालाई पुनः सञ्चालनमा ल्याउने प्रक्रिया गम्गाई बढेको छ। संविधानसभा सदस्य हरि उप्रेती, बरहथवा नगरपालिकाकी मेयर कल्याण कटुवाल, उपमेयर रामबाबु साह तथा जिल्ला खानेपानी सल्लाहीका ईन्जिनियर शिव शंकर रौनियारको उपस्थिति तथा बरहथवा खानेपानी योजनाका अध्यक्ष दुखी महताको अध्यक्षतामा बसेको बैठकले खानेपानी योजनालाई पुनः सञ्चालन गर्ने निर्णय गरेको हो। यसैले बैठकले डिपिआर अनुसारको पाइप खरिद तथा जडान गर्ने, आयोजना मापदण्ड भित्रको सारसफाई गर्ने, खानेपानी सेवा भित्रको वाटोहरूको मापदण्ड

साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: YABA CHEF RESTAURANT TO SERVE MEALS
शहर: JIZAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०५
चलानी नं.: ६०९८४२८२
LT. No.: 267957

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ भदौ १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।
संस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
बिद्वान मने: बर्खास्त गर्ने
व्यवस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
कामदार मने: बर्खास्त गर्ने

NiwiDA CONCERN PVT. LTD.
Govt. Lic. No.: Sinmangal-9, Kathmandu, Tel : 4470711, 4470811
E-mail: info@niwidaconcern.com, Web: www.srgroupsa.com

साउदीमा रोजगारको अवसर
कम्पनी: FAST FOOD CORNER TEA BUFFET
शहर: DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०६
चलानी नं.: ६०९८४२८२
LT. No.: 269929

Prastuti Recruitment Pvt. Ltd.
Basundhara, Near Nepal Electricity Authority Office-Kathmandu
Tel: 01-4988142 & 4963588 | Email: prastuti269.recruitment@gmail.com
Mobile: 9801090744, 9803247447, 9862405157

UAE मा रोजगार
कम्पनी: LEMON BUILDING CLEANING & GENERAL MAINTENANCE - BRANCH 1
शहर: AL AIN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/२८
चलानी नं.: ६०९८५९२१
LT. No.: 262913

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ भदौ १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।
संस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
बिद्वान मने: बर्खास्त गर्ने
व्यवस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
कामदार मने: बर्खास्त गर्ने

Nepal Life Recruitment Agency Pvt. Ltd.
Gaushala, Kathmandu, Nepal, Tel: 4490351, 4498920
Mob.: 98510 76290, 98010 76290, E-mail: nepallifera1476.2017@gmail.com

कार्तारमा रोजगार
कम्पनी: TOP AND TOP SERVICE
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०६
चलानी नं.: ६०९८५९२१
LT. No.: 270015

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ भदौ १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।
संस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
बिद्वान मने: बर्खास्त गर्ने
व्यवस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
कामदार मने: बर्खास्त गर्ने

MITHILA INTERNATIONAL SERVICE PVT. LTD.
P.O.Box No.: 11016, EPC 174, Tilganga-9, (Near Tilganga Hospital), Gaushala, Kathmandu, Nepal
Tel: 9813828296, 9803055121, 9851024839
E-mail: anjulayadav@hotmail.com, info@mithilagroup.com, Url: www.mithilaintlgroup.com

साउदीमा रोजगार
कम्पनी: SABAYEK AL - MASA CONTRACTING EST
शहर: RIYADH
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०६
चलानी नं.: ६०९८५९२१
LT. No.: 270056

कार्तारमा रोजगार
कम्पनी: THE WORLD MASTERPIECES TRADING DECORATION
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२३
चलानी नं.: ६०९८७७१७
LT. No. 266899

मलेसियामा वैदेशिक रोजगार
कम्पनी: NEO SECURITY SDN BHD
शहर: Kuala Lumpur
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/२५
चलानी नं.: ६०९८३५२३
LT. No.: 267342

New Shristi Overseas Pvt. Ltd.
New Baneshwor, Kathmandu, Nepal | Phone No.: 01-4105125 | Fax: 4488085
Email: info@newshristiovs.com, shristiovs@gmail.com, Website: www.newshristiovs.com

वैदेशिक रोजगारको अवसर M. N. Goh Holdings Sdn. Bhd., Malaysia.
पुन:विज्ञापन । पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९-०३/१०
चलानी नं.: ६०९८५९२३
LT. No.: 265376

रकि इंटरनेशनल प्रा. लि.
कलकत्ता काठमाडौं, फोन: ०१-५२२४५०९, ५२२४५०३, ८८४२४६३६६

कर्जा चुक्ता गर्न तथा धितोमा रहेको सम्पत्ति लिलाम बिरुद्धी ३५ दिने गोप्य शिलबन्धि बोलपत्र आह्वान गरिएको सार्वजनिक सूचना
प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७८/११/११
दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०५/०७

लिलामी तालिका
मिति: २०७९ साल असोज ११ गते मंगलबार
स्थान: संस्थाको कार्यालय
समय: बिहान ११ बजे देखि दिउँसो ३ बजे सम्म

वचन बचत तथा ऋण सहकारी संस्था लि.
डिल्लीबजार, काठमाडौं. फोन : ०१-८८३५७७८-०९-८८३८३२०
E-mail : savingbachan@gmail.com, web : www.bachansaving.com.np

हवाई उद्धारपछि गर्भवतीको ज्यान बच्यो, शिशुको मृत्यु



बैतडी/मस-बैतडीकोसिगासबाट सोमवार हेलिकप्टरमार्फत उद्धार गरिएको गर्भवतीको ज्यान बचेको छ। सिगास गाउँपालिका-६, थलाकी २० वर्षीया विन्दु धामीको उद्धारपछि ज्यान बचेको हो। नेपाली सेनाको हेलिकप्टरबाट उद्धार गरेर सुर्खेतको कर्णाली प्रादेशिक अस्पताल पुर्याइएको गर्भवतीको ज्यान जोगिएको उनका श्रीमान् दीपेन्द्र धामीले जानकारी दिए। आमा विन्दुको ज्यान जोगिए पनि शिशुको भने मृत्यु भएको छ। अस्पतालमा शल्यक्रिया गराएपछि विन्दु बाँचे पनि लामो व्याका कारण शिशुको गर्भमा मृत्यु भएको शल्यक्रियामा सहभागी चिकित्सकलाई उद्धृत गर्दै दीपेन्द्रले बताए। 'लामो व्याकाले शिशुको गर्भमा मृत्यु भएको भन्ने चिकित्सकले बताएका छन्। मृतक शिशु छोरा रहेछ' उनले भने। आइतबारदेखि सुर्खेरी व्याका

कार्तारमा रोजगार
कम्पनी: TOP AND TOP SERVICE
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०५/०६
चलानी नं.: ६०९८५९२१
LT. No.: 270015

अन्तर्वार्ता मेनापावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७९ भदौ १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।
संस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
बिद्वान मने: बर्खास्त गर्ने
व्यवस्थापक मने: बर्खास्त गर्ने
कामदार मने: बर्खास्त गर्ने

एक वर्षमा 92 किलोमिटर मात्रै सडक कालोपत्र



माधव बेल्वासे/मध्यान्ह चन्द्रोडा, ६ भवौ

शिवराज नगरपालिकाले एक वर्षमा 92 किलोमिटर सडक कालोपत्र गरेको छ। आर्थिक वर्ष २०७९/०९९ मा ग्रामिण भेगबाट पूर्व-पश्चिम राजमार्गसँग जोड्ने गरी अधिकांश सडक कालोपत्रे भएका छन्। यस्तै नगरले ३१ किलोमिटर सडक ग्राभेल गरेको छ भने डेढ किलोमिटर आरसीसी सडक निर्माण गरेको छ। नगर क्षेत्रमा डेढ किलोमिटर नयाँ सडक निर्माण भएको प्राविधिक रामजी नेपालीले बताए। उनको अनुसार ६ वटा मोटरबल पुल निर्माण भएका छन्। १६ वटा यात्रु प्रतिशालय, ९ वटा सामुदायिक भवन निर्माण, ४ वटा स्वास्थ्य चौकी भवन निर्माण गरिएको छ। सडक निर्माणले नागरिकहरूलाई आवतजावत गर्न सहज भएको नगरप्रमुख अजय थापाले बताए। नगरमा विगतमा पनि सडकहरू कालोपत्रे भएको र आगामी दिनमा पनि यसलाई निरन्तरता दिने थापाले बताए। 'सडक निर्माणसँगै गुणस्तरलाई प्राथमिकता दिनेछौं, सडक निर्माण

भएपछि केहि वर्ष राम्रोसँग चलोस' थापाले भने। 'नगरका कतिपय गाउँमा थके पनि सडकको समस्या देखिएको छ, त्यसलाई समाधान गर्नका लागि केन्द्रित छौं।' मेयर थापाले विगतमा ५ वर्षमा लालपुर, विरपुर लगायतका गाउँहरूको सडक निर्माण गरिने बताए। शिवराज नगरवासीहरूको सहजताको लागि विगत ५ वर्षमा सडकलाई प्राथमिकता दिएर काम गरेको नगर उपप्रमुख शिवकुमारी थास्ले बताइन्। सडक गुणस्तर हुनुपर्ने विषयमा आवाज उठाउँदैरहेको आफुले पनि निर्माण कम्पनी तथा प्राविधिकहरूलाई गुणस्तरमा ध्यान दिन आग्रह गरेको बताइन्। शिवराजका प्रत्येक वडामा सडक कालोपत्रे भएको वडा अध्यक्ष टेकलाल सापकोटाले बताए। शुरुका केही वर्षहरू नगरको बजेटको ठूलो मात्रा सडकमा लगाएको धेरै सडकहरू कालोपत्रे तथा स्टरोन्लीत भएको सापकोटाको दावी छ। शिवराज नगरपालिका वडा १ मा थारु संघ्रालय, शिवराज ५ मा सभा हल, लाइब्रेरी लगायतका संरचनाहरू निर्माण भएका छन्।

उपाध्यक्ष खाँद्वारा पदभार ग्रहण



अजय मिश्र/मध्यान्ह कपिलवस्तु, ६ भवौ
मदरसा शिक्षा व्यवस्थापन समन्वय समितिका उपाध्यक्ष मौलाना मशहूद खानले पदभार ग्रहण गरेका छन्। लुबिन्री प्रदेशका शिक्षा तथा खेलकूद मन्त्री वसीउद्दीन खानले उपाध्यक्षमा नियुक्तिको पत्र प्रदान गरेपछि उनले कार्यभार सम्हालेका हुन्। कार्यभार सम्हाल्दै उनले विभिन्न माध्यमबाट बच्चाई तथा शुभकामना व्यक्त गर्ने सबैलाई धन्यवाद दिँदै मदरसाको हकहित

तथा उर्दू भाषाको संरक्षणमा निरन्तर लागि रहने प्रतिवद्धता जनाए। लुबिन्री प्रदेश सरकारले केही दिन अगाडि मात्रै प्रदेश स्तरीय मदरसा शिक्षा व्यवस्थापन समन्वय समितिको उपाध्यक्षमा कपिलवस्तुका खानलाई मनोनयन गरेको थियो। उपाध्यक्ष खानले मदरसा व्यवस्थापन, संरक्षण, शिक्षकको पेशागत संरक्षण लगायतका विषयमा सरकारको पटकपटक ध्यानाकर्षण गराउँदै आएका थिए। उनको यो दोस्रो कार्यकाल हो।

विज्ञापन एजेन्सी एच मिडिया कम्पनी विज्ञापन

चलिरहेको विज्ञापन सम्बन्धि कार्य गर्ने तथा मिडिया सम्बन्धि सम्पूर्ण कार्य गर्ने मिडिया कम्पनी विक्रिमा भएकोले इच्छुक महानुभावहरूले सम्पर्क गर्नुहोला।

केदार बि.जे.मिडिया प्रा.लि. चण्डोल-०४, काठमाडौं

सम्पर्क नं.: ९८८५०१००१७२, ९८८६५७७१७३६, ९८९०१७७९०७२

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रजिष्ट्रारको कार्यालयको
हस्ताक्षर सम्बन्धी सूचना
प्रकाशित मिति: २०७९/०७/०९
यस कार्यालयमा मिति २०७९/०७/०९ मा दता भएको प्रालि. नं. २०७९०७३ को हिलालम कर्णाली इन्डस्ट्रियल प्रा.लि. नामक कम्पनीले दता खारेज गराउने प्रारम्भिक चरणमा पुगीरहेको जानकारी दिइएको छ। कम्पनीले दता खारेज गराउने प्रारम्भिक चरणमा पुगीरहेको जानकारी दिइएको छ।

मलेसियामा रोजगार | कम्पनी: TBT FOOD INDUSTRIES SDN BHD
शहर: TELUK INTAN
पूर्व स्वीकृत मिति: 2022/08/09 चलायती नं.: 60184938 LT. No. 268963

Saudi Arabia मा रोजगारको अवसर | 1 कम्पनी: ARC Advertising Company, Riyadh, Saudi Arabia
पूर्व स्वीकृत मिति २०७९/०७/०७ चलायती नं. ६०१८५८२५४ LT.No. 269562

मलेसियामा रोजगार | १ कम्पनी: NEWSTAR PROTECTION SDN BHD
शहर: JALAN
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/०९ चलायती नं.: ६०९८१०९७ LT. No.: 265099

एपोलो ओभरसिज सर्जिस प्रा. लि. इजाजत पत्र नं. ५६६/०६२/०६३, सामाखुसी, टाउनन्यान्डि, काठमाडौं, नेपाल
फोन: ८३६३६४८, ८३६४८०३
E-mail: appoloverseas11@gmail.com

मलेसियामा रोजगार | १ कम्पनी: HUAT LAI BROILER BREEDERS SDN. BHD.
शहर: MELAKE
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/१७ चलायती नं.: ६०९७९०३२ LT.No.: 260858

बज ह्युमेन रिसेर्स प्रा. लि. जि.पि.ओ.ब्रस. २३९०९, धोबीघाट, नयाँघाट, ललितपुर, नेपाल, फोन: ५५५२६२२३
Email: info@bajrahrs.com, bajra_1@yahoo.com, bajrah@gmail.com | url: www.bajrahrs.com

कारतमा रोजगार | कम्पनी: LEADERS CONTRACTING AND SERVICE
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०६/१६ चलायती नं.: ६०९९४७७७ LT. No.: 247271

C.D. Human Resources Pvt. Ltd. Kalimati Dol (Near Airport), Kathmandu, Nepal
Tel.: 01-4586262, Fax: 4486263 | Mob.: 9851010834, 9851005776
Email: cdhr004@gmail.com, URL : www.cdhr.com.np

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ALGHROUP CLEANING
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/२६ चलायती नं.: ६०९८०६४६ LT. No.: 264571

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: GLOBAL MECHANICAL ENGINEERING CO. WLL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०८ चलायती नं.: ६०९७४६५५ LT. No.: 258083

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: AHMED M. AL DABASH EST. FOR CONTRACTING
शहर: Riyadh
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलायती नं.: ६०९८५८२५४ LT. No.: 269996

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: KATARA TOWERS HOTELS
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/१० चलायती नं.: ६०९८१६७७ LT. No.: 265843

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: JACK FURNITURE SDN BHD
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलायती नं.: ६०९८५८२५४ LT. No.: 269993

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: HOME CUSHION FURNITURE
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलायती नं.: ६०९८५८२५४ LT. No.: 270088

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: C.S. ELEGANCE SDN BHD
शहर: Malaysia
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलायती नं.: ६०९८५८२५४ LT. No.: 270087

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: PINNACLE INTERNATIONAL
शहर: DOHA
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०३/०८ चलायती नं.: ६०९८१६७७ LT. No.: 265880

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: FAISAL IBRAHIM ABDULLAH AL SAMHYA FOR TRADING EST
शहर: Saudi Arabia, DAMMAM
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०७/०६ चलायती नं.: ६०९८५८२५४ LT. No.: 266137

कारतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ABU EYAD AL-MANDHARI TRAD
शहर: Oman, Nizwa
पूर्व स्वीकृत मिति: २०७९/०८/१२ चलायती नं.: ६०९८३५४९ LT. No.: 268129

लघुवित्ताई कारवाहीको माग



काठमाडौं/मस- लघुवित्त संस्था खारेजको माग पीडितहरूले राजधानीको सिंहदरवार घेर्ने घोषणा गरेका छन्। सोमवार 'लघुवित्त संस्थाविरुद्धको संघर्ष समिति'ले काठमाडौंको संवाद डबलीमा पत्रकार सम्मेलन गरी पीडितहरूको न्याय र लघुवित्त तथा वित्तीय संस्थाहरू खारेज नगरे आन्दोलन चर्काउने चेतावनी दिए।

संघर्ष समितिका केन्द्रीय अध्यक्ष मनिराम ज्ञवालीले कैलालीकी रेश्मा चौधरी लगायतका हजारौंलाई आत्महत्या र लाखौंलाई घरबार विहिन हुन बाध्य पार्ने अमानवीय लघुवित्त संस्थाहरू नेपाली समाजलाई विकृत बनाउन उद्वेगको आरोप लगाएका छन्।

ज्ञवालीले देशभरी करिब ५८ लाख लघुवित्तका सदस्य र ३३ लाख ऋणी रहेको लघुवित्तहरू अराजकता रोक्न पीडितहरूको ऋण मिनाहा र लघुवित्तहरूलाई खारेज गर्नुको विकल्प नरहेको बताए। समाजवाद उन्मुख नेपाली समाज भनेर उद्वेग गर्नुको वर्तमान सरकारले पीडितहरूलाई न्याय नदिए आफूहरूले सडकबाट न्याय दिन बाध्य हुने चेतावनी दिए।

रेश्मा चौधरीलाई आत्महत्या गर्न बाध्य बनाउने संस्थालाई कारवाही तथा परिवारलाई क्षतिपूर्तिको लागि पनि आन्दोलन गर्ने बताउँदै, 'लघुवित्तहरूको ज्यावति विरुद्धमा उठेका पीडितहरूको समस्या समाधान गर्ने तिर भन्दा नेपाल लघुवित्त बैकसंघ सघले उल्टै गृह प्रशासनको आडमा पीडित (वचन कर्ता) तथा ऋणहरूलाई थप समस्यामा पार्ने कोसिसले हामीलाई अफ आन्दोलित हुन बाध्य बनाएको छ' अध्यक्ष ज्ञवालीले थपे।

अध्यक्ष ज्ञवालीले लघुवित्तहरूले १ लाखको ऋण दिँदा साविको १५ प्रतिशत व्याज, ३ प्रतिशत सेवा तथा अन्य शुल्क, त्यही ऋणको १० हजार अग्रिम किस्ता काटेर बाँकी ८५ हजारसम्म मात्रै ऋण

पाउने र १३औं महिनामा किस्ता चुक्ता गर्दा करिब ३३ देखि ४० प्रतिशतसम्म चक्रिय व्याज लिने गरेकोले पीडितहरू आत्महत्यासम्म पुग्न बाध्य भएको दाबी गरे। नेपालको मुलुकी ऐन २०७४ परिच्छेद १५ को ४८को को २ उपदफा ११ बमोजिम साहुले ऋणीबाट लिन पाउने व्याजको रकम साँवा रकमको वार्षिक १० प्रतिशत भन्दा बढी नहुने उल्लेख गरिएपनि राष्ट्र बैङ्कले सो कानूनी प्रावधान मिचेर १५ प्रतिशत व्याजमा लगानी दिन स्वीकृति दिनुले राष्ट्र बैङ्कको पनि नियत माथि प्रश्न उठेको पीडितहरूले बताए।

पत्रकार सम्मेलनमा कैलाली जिल्लाको लम्कचुवा नगरपालिकाकी तारा बराल सिखाडा, नुवाकोट किच्चाडकी चिचोम तामाङ र तनहुँ गैरीगाउँकी अमृता थापा र बाराका साहिर पटानले आफूहरू जस्तै हजारौं पीडितहरूले लघुवित्तको ज्यावतिको समाधान गर्ने तिर भन्दा नेपाल लघुवित्त बैकसंघ सघले उल्टै गृह प्रशासनको आडमा पीडित (वचन कर्ता) तथा ऋणहरूलाई थप समस्यामा पार्ने कोसिसले हामीलाई अफ आन्दोलित हुन बाध्य बनाएको छ' अध्यक्ष ज्ञवालीले थपे।

अध्यक्ष ज्ञवालीले लघुवित्तहरूले १ लाखको ऋण दिँदा साविको १५ प्रतिशत व्याज, ३ प्रतिशत सेवा तथा अन्य शुल्क, त्यही ऋणको १० हजार अग्रिम किस्ता काटेर बाँकी ८५ हजारसम्म मात्रै ऋण

उच्च मनोबल बनाएर काम गर्न अध्यक्ष थापाको निर्देशन



पाटीका केन्द्रीय उपाध्यक्ष लाक्पा तामाङ, महामन्त्री तथा प्रशिक्षण विभाग प्रमुख सुशील श्रेष्ठ, महामन्त्री तथा सञ्चालन विभाग प्रमुख राजाराम बडौला, प्रवक्ता वसन्तमान सिंह अधिकारी, १ नम्बर प्रदेश अध्यक्ष वासुदेव भट्टराई, सहमहामन्त्री तेज कुरुवाङ, सहायक महामन्त्री देवीरमण भट्टराई, सहायक महामन्त्री ममता राई, केन्द्रीय सदस्य देवी राज्ञल, जिल्ला उपाध्यक्ष नारायण राजवंशीलगायतले चुनौतीको सामना गरेर अघि बढ्न कार्यकर्तालाई आह्वान गरे।

काठमाडौं/मस- लघुवित्त संस्था खारेजको माग पीडितहरूले राजधानीको सिंहदरवार घेर्ने घोषणा गरेका छन्। सोमवार 'लघुवित्त संस्थाविरुद्धको संघर्ष समिति'ले काठमाडौंको संवाद डबलीमा पत्रकार सम्मेलन गरी पीडितहरूको न्याय र लघुवित्त तथा वित्तीय संस्थाहरू खारेज नगरे आन्दोलन चर्काउने चेतावनी दिए।

UAE मा रोजगार - कम्पनी: IN FINITY HENNA & BEAUTY SALOON - UAE. Table with job details for Pedicure & Manicare, Hair Dresser.

The Global Recruitment Agency Pvt. Ltd. - कम्पनी: GOLDEN HANDS TURNERY - DAMMM. Table with job details for Worker.

Pokhara Recruitment (P) Ltd. - कम्पनी: SELECT WAY LIMOUSINE - DOHA. Table with job details for Foreman, Clean Worker.

H.R. International Employment Services Pvt. Ltd. - कम्पनी: FARM NO 244 NASSER A RAOEED A Q AL HILALI - QATAR. Table with job details for Farmer.

Mahagadhi Overseas P. Ltd. - कम्पनी: RAWAE AL IMTIAZ MARBLE AND STONE CO - RIYADH. Table with job details for Loading/Unloading Labor.

मलेसियामा रोजगार - कम्पनी: VERMI INDUSTRIES SDN. BHD. - Malaysia. Table with job details for Factory Worker, Security Guards.

मलेसियामा रोजगार - कम्पनी: SPECIAL SKILL SECURITY SERVICE SDN BHD - Malaysia, PUCHONG. Table with job details for Security Guards.

मलेसियामा रोजगारको - कम्पनी: PERIKANAN SRI TANJUNG SDN. BHD. - MALAYSIA. Table with job details for General Factory Workers.

सदिका ओभरसिज प्रा. लि. - सामाजिक दायित्व प्वाङ्ग (स्वीडिज पुनर्संज्ञा). Table with job details for Baggage Handler/Porter, Cleaner, etc.

UAE मा रोजगारको अवसर - कम्पनी: SANED FACILITY MANAGEMENT L.L.C. - UAE. Table with job details for Baggage Handler/Porter, Cleaner, etc.

मलेसियामा रोजगार - कम्पनी: AV MANAGEMENT SDN. BHD. - Sembilan. Table with job details for General Factory Workers.

साइप्रसमा रोजगार - कम्पनी: ARISTOKLEOUS ARISTOS IMMIGRATION CONSULTANTS LTD - LIMASSOL. Table with job details for Agriculture Laborers, Cooks.

कतारमा वैदेशिक रोजगारको अवसर - कम्पनी: AL MOHANNADI FOR ROADS TRADING & CONTRACTING - DOHA. Table with job details for Labour.

कम्पनीको नाम परिवर्तन सम्बन्धी सूचना - दोस्रो पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०९/०९

S.N. Recruiting Service Pvt. Ltd. - Nagarjun-2, Kathmandu, Nepal. Tel: 014890823, 9851123476

दोपाज इन्टरनेशनल प्रा. लि. - नैतदी, काठमाडौं, नेपाल. फोन: ०१-४५९२६५०

बक्स अफिस समाचार

जुम्लामा 'प्रकाश'को विश्व प्रिमियर, स्थानीयले गरे प्रशंसा

काठमाडौं/मस- जुम्लामा छायांकन भएको अभिनेता प्रदीप खड्का अभिनेता फिल्म 'प्रकाश'को छायांकन गरिएको छ। जुम्लाको तिर्खु गाउँमा अवस्थित ऋण मोक्ष माध्यमिक विद्यालयको परिसरमा आइतबार साँफ फिल्मको प्रिमियर भएको हो। प्रिमियरमा सहभागी हुन काठमाडौंबाट जुम्ला पुगेका प्रदीप र लेखक विकास सुवेदीलाई स्थानीयहरूले सम्माननायक स्वागत गरे।



जुम्लामा एउटै सिनेमा हल नभएकाले उक्त गाउँमा प्रोजेक्टरबाट फिल्म देखाइएको थियो। त्यस ठाउँमा विजुलीको समेत सुविधा नभएका कारण निर्माण टिमले स्थानीयहरूलाई फिल्म देखाउन जेनेरेटर समेत आफैले लिएर गएको थियो। फिल्म हेर्नका लागि लगभग सिंगो जुम्ला नै उर्लिएको लेखक सुवेदीले जानकारी दिए। ४५ दिनसम्म तिर्खु गाउँमा फिल्मको छायांकन भएको थियो। प्रिमियरपछि जुम्लावासीले फिल्मको खुलेरै प्रशंसा गरे।

पाउँदा ज्यादै खुसी छु। स्थानीयले हाम्रै भाई छोरा जस्तो देखिएका छौं भनेर प्रतिक्रिया दिँदा मैले गरेको पात्रले सार्थकता पाएको महसूस भएको छ। भदौ १० गतेबाट प्रदर्शनमा आउन लागेको फिल्मलाई दिनेश राउतले निर्देशन गरेका हुन्। शिक्षक बन्न एक युवाले

गर्ने संघर्षको कथा निर्माण भएको फिल्ममा प्रदीपका अलावा दीपा मारके, रेनु योगी, प्रकाश घिमिरे, निरज पन्थी, गोविन्द सुनुवार, रामबाबु रेग्मी, लोकेन्द्र लेखक, दिपेन्द्र शाहीलगायतका कलाकारको अभिनय छ। यस फिल्मलाई महेन्द्र अधिकारीले निर्माण गरेका हुन्।

वाग्ले र विसीको 'भ्रम्म भ्रम्म साईली'



काठमाडौं/मस- हिन्दु नारीहरूको महान चाड हरितालिका तीज नजिकै गर्दा तीज गीतको भिडियो एफएफडी अर्को सार्वजनिक हुने क्रम जारी छ। यसै सिलसिलामा लोकदेवोत्री गायक कमल विसी माल्वाइ र गायिका प्रतिका वाग्लेको आवाजमा सजिएको तीज गीत 'भ्रम्म भ्रम्म साईली' सार्वजनिक भएको छ।

गायक विसी र गायिका वाग्लेले गरेका यस अधिका तीज गीतहरू पनि सफल भएका थिए। युवा व्यवसायी राजेन्द्र कुँवरको विशेष सहयोग तयार भएको गीतको संगीत संयोजन महेन्द्र भण्डारीले गरेका हुन्।

नेत्र अयाँलको शब्द सृजना र गायक विसीकै लय सृजना रहेको गीतलाई भोलुम अनको अफिसियल युट्युब च्यानल मार्फत सार्वजनिक गरिएको हो। गायिका प्रतिका वाग्लेको प्रस्तुतिमा बजारमा आएको गीतको भिडियोमा क्रांति केसीको निर्देशन रहेको छ भने अजय रेग्मीको छायांकन रहेको छ। गीतमा दुई प्रेमी जोडीहरू एक अर्काका लागि बयान गर्दै तीजमा संगै नाच्ने गाउने गरेको दृश्य देखाइएको छ। गीतको भिडियोमा समुन्द्र बाग्ले, लोसिना लामिछाने, प्रेम रसाईली, जसोदा कार्कीको अभिनय रहेको छ।

घडानन्द नगरपालिका नगर कार्यपालिकाको कार्यालय दिङ्ला, भोजपुर प्रदेश नं.१, नेपाल

घडानन्द नगरवासीहरूलाई स्वास्थ्यसम्बन्धी जानकारी मूलक सन्देश

स्वास्थ्य सम्बन्धी नगरवासीमा सचेतना

१) गर्मीयाममा अप्ठ्यारोपुर्ण कुराहरू
 क) सधैँलेका चासी खानेकुराहरू नखाओ।
 ख) पानीलाई फिल्टर गरेर वा उमालेर मात्र खाओ।
 ग) लामखुट्टेको टोकाइबाट बच्न भ्रूलको प्रयोग गरौ।
 घ) पूरा बाउला भएकै कपडा लगाओ।
 च) घरभित्र लामखुट्टे छिर्ने नदिन घरको भूया ढोकामा जाली लगाओ।
 ड) समय समयमा स्वास्थ्य परीक्षण गरौ।

२) गर्भवती महिलाले ध्यान दिनुपर्ने कुराहरू।
 क) नियमित स्वास्थ्य जाँच गरौ।
 ख) पोषणयुक्त खानेकुरा खाउँ/खुवाओ।
 ग) चिकित्सकको सल्लाहअनुसार भिटामिन/आइरन चर्की खुवाओ।
 घ) गर्भवती महिलालाई ४/६/८ र ९ महिनामा ४ पटक अनिवार्य जाँच गराओ।
 ड) प्रसूती हुन अनिवार्य अस्पताल, Birthing Centre वा प्रसूती गृहमा जाओ।

३) नवजात शिशुलाई स्याहार कसरी गर्ने
 क) नवजात शिशुलाई सकेसम्म छिटो, जन्मेको १ घण्टाभित्र आमाको विगोती दुध खुलाओ।
 ख) नवजातशिशुलाई आमाको नाइँदो छातीमा टाँसेर न्यानो पारी राख्न लगाओ।
 ग) जन्मन साथ नरम, सफा र सुख्खा कपडाले बेरी न्यानो पारेर राख्नुपर्छ।
 घ) शिशुको नाभी काटिसकेपछि सक्कलपणवट च्याउउन नाभी मलम लगाई नाभीलाई सफा र सुख्खा राखौ।

४) भाडापखलाबाट बच्न निम्न उपायहरू अपनाओ।
 क) चर्पीमा मात्र दिसापिसाव गर्ने, बच्चाको दिसापिसाव पनि चर्पीमा नै विसर्जन गरौ।
 ख) चर्पीमा गएपछि, बच्चाको चर्पी धोएपछि वा फोहोर छोएपछि राम्रोसँग साबुन पानीले हात धाँचौ।
 ग) वासी, काँचो, सडैगलेको खानेकुरा नखाओ।
 घ) खानेपानीको मुहान सफा र सुरक्षित राखौ।
 ड) आफ्नो घर, आँगन सफा राखौ।

युईमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: DUROCLEAN L.L.C. शहर: DUBAI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/१०/२५ चराली नं.: ६०१७४९१९ L.T. No.: 256879 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Cleaner	7	0	SR 900	34,203	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: AL WAZZAN INTERNATIONAL CONTRACTING CO.LTD शहर: JEDDAH

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०२/०५ चराली नं.: ६०१७४३८८ L.T. No.: 263111 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Factory Worker	8	0	SR 1000	33,६९०	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

Miracle Employment Service (P) Ltd

Po.Box: 20525, Baluwater, Kathmandu, Nepal
 Tel.: 01- 4416930, 4415239
 Email: miraclem@wlink.com.np

कुवेतमा वैदेशिक रोजगारको अवसर | कम्पनी: MAGIC SUITE CO. FOR FURNISHED APARTMENTS. शहर: Kuwait

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/११/२६ चराली नं.: ६०१७४९३२ L.T. No.: 258727 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Hotel Cleaner Worker	5	6	KD 100	89,893	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
2.	Hotel Receptionist	5	0	KD 150	६२,९३८	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

मलेसिया र युईमा रोजगार | १. कम्पनी: SIN TER MAY SUD BHD शहर: Malaysia, Kuala Lumpur.

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०४/२९ चराली नं.: ६०१७४९५६ L.T. No.: 269537 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Factory Workers	20	0	RM 1500	४२,६७५	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

२. कम्पनी: AL MADINA AGENCIES & SERVICES शहर: UAE

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/२३ चराली नं.: ६०१७४९५६ L.T. No.: 266942 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Civil Helper	70	0	AED 800	२७,७३६	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
2.	Mason	10	0	AED 1200	४९,६०८	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
3.	Shuttering Carpenter	10	0	AED 1200	४९,६०८	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
4.	Steel Fixer	10	0	AED 1200	४९,६०८	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

मदरल्याण्ड ओभरसिज प्रा. लि.

घुबराही (DBA स्कूल अगाडी) प्रगतिलो, काठमाडौं
 Ph. 01-496111, 4966318
 Email : motherlandovs@gmail.com, info@motherlandovs.com

बहुराइनमा रोजगार | कम्पनी: SALMA BEAUTY SALON शहर: MANAMA

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०४/१३ चराली नं.: ६०१७४९३८ L.T. No.: 254880 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Beutician	0	2	SR 150	५०,६७३	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
2.	Hairdresser	0	2	SR 150	५०,६७३	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगार | कम्पनी: ALI NAJI AL TOWILEB FOR CAR EST शहर: Dammam

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/१७ चराली नं.: ६०१७४९३८ L.T. No.: 266334 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	car cleaning labour	1	0	SR 1000	३३,६९०	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

२. कम्पनी: AL SULTAN DRESS TAILORING SHOP शहर: SAUDI

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०३/२९ चराली नं.: ६०१७४९३८ L.T. No.: 266722 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Tailor	1	0	SR 1500	५०,६७३	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

Fast Employment Service (P) Ltd.

Kupondole, Opposite Hotel Himalaya, Lalitpur, Nepal
 Tel: 5180421, 5180431, Fax: 5180431, Email: fastemployment1399@gmail.com

कुवेतमा रोजगारको अवसर | कम्पनी: ALNESEF UNITED CONTRACTING COMPANY शहर: Kuwait

पूर्व स्वीकृत मिति: २०७२/०९/१९ चराली नं.: ६०१७४९३८ L.T. No.: 262163 पुन: विज्ञापन

सि. नं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापन	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हालमा काम गर्ने दिन	लाभिक मिति	समाप्त सुविधा	बस्ने करार	करार अवधि
1.	Construction Labor	2	0	KD 100	89,893	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
2.	Shuttering Carpenter	4	0	KD 120	8९,६०८	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष
3.	steel Fixer	2	0	KD 120	8९,६०८	क.दि. अनुसर	६ घण्टा	क.दि. अनुसर	क.दि. अनुसर	५ वर्ष	३ वर्ष

अन्तर्गत नौनापार कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ गते १४ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

केन्या भ्रमणबाट बरीयता सुधार्ने नेपालको लक्ष्य



मध्यम स्तरका केन्या क्रिकेट टोलीको सफलता केन्या प्रस्थान गरेको छ। नेपाल क्रिकेट संघ (क्यान)ले केन्या भ्रमणमा जानु अघि नेपाली राष्ट्रिय क्रिकेट टोलीको विवाद भएको थियो। नेपाली टिम शारजाह हुँदै केन्या पुग्ने कार्यक्रम छ। १९ खेलाडीसहित पाँच आर्फिसियल केन्या प्रस्थान गरेका छन्।

नेपालले धेरै टोली केन्यासँग पाँच टोलीसँग खेल्ने कार्यक्रम छ। नेपालले यो शृंखलालाई आईसीसी विश्वकप २ को तयारीको लागि हेरेको छ। विवाद कार्यक्रममा क्यानका अध्यक्ष चतुर्वहदुर चन्द, कोषाध्यक्ष रोशन सिंह र केन्द्रीय सदस्य दुर्गा राज पाण्डे लगायत थिए। क्यानका अध्यक्ष चन्दले केन्या भ्रमणमा जाने टोलीलाई शुभकामना दिँदै विश्वकप लिग २ अघि यस खेलले राम्रो तयारी हुने बताए।

उत्तरे केन्याबाट बरीयता सुधार हुने अपेक्षा रहेको बताए। विश्वकप लिग २ मा पछिल्ला दुई सिरिज सम्पन्न लयक रहेन। केन्या हामी आगामी नोभेम्बरमा लिग २ को नामविद्या भ्रमण हुन्छ। वरिष्ठको समयमा नेपालमा कसरी खेल गराइ राख्ने भनेर केन्या भ्रमण गरेका हौं, चन्दले भने। केन्या प्रस्थान गर्नुअघि मुख्य प्रशिक्षक मनोज प्रभाकरले तयारी राम्रो भएकाले नजिता पनि राम्रो आउने विश्वास व्यक्त गरे। उनले क्रिकेट टोलीमा यसअघि देखिएको कमि कमजोरलाई सुधार लैजाने बताए।

प्रशिक्षक प्रभाकरले भने, 'हाम्रो टिममा युवा खेलाडीको बचस्व छ। उनीहरू धेरै क्षमतावान छन्। त्यसलाई निखार्ने बाँकी छ। मेरो अनुभवमा अहिलेको टिम कच्चा छ। नजिता आउन समय लाग्छ। अबको एक वर्षमा यो उत्कृष्ट टिम बनेछ।'

किरण चेम्जोड भारतीय क्लबमा अनुबन्धित

फुटबलको सबैभन्दा चर्चित फिफाले अल इन्डिया फुटबल फेडरेशन (आईएफएफ) माथि प्रतिबन्ध लगाएपनि भारतीय क्लबहरूले भने खेलाडीलाई अनुबन्धित गरिहालेका छन्। टाइम्स अफ इन्डियाले जनाए अनुसार फिफाले भारतीय क्लबहरूलाई खेलाडी अनुबन्धका लागि अनुमति दिएको छ। फिफाले प्रतिबन्धपछि पनि आईएफएफले ६ खेलाडी दर्ता गरेको छ। जसमध्ये नेपाली राष्ट्रिय फुटबल टिमका गोलरक्षक किरण चेम्जोडलाई भारतीय आई लिग टिम राउन्डब्लास पञ्जाब एफसीले आइतबार अनुबन्ध गरेको हो। टाइम्स अफ इन्डियाका अनुसार चेम्जोडलाई माइन्ड्सको माजिया फुटबल क्लबबाट पञ्जाबले अनुबन्ध गरेको हो।

फिफाले आईएफएफमाथि निरन्तर लगाएपनि खेलाडी सरुवा नरोकोपछि किरणलाई अन्य खेलाडीलाई भारतीय क्लबमा आवद्ध हुन बाटो खुलेको हो। भारतले अन्तर्राष्ट्रिय प्रतियोगिता खेल नपाएपनि आन्तरिक फुटबल गतिविधि भने रोकिने छैन। यद्यपि प्रतियोगिताले फिफा र एएफसी मान्यता पाउने छैनन्। आइतबार किरण माजियाबाट पञ्जाबमा सरुवा भएका खेलाडी दर्ता गरेको छ। जसमध्ये नेपाली राष्ट्रिय फुटबल टिमका गोलरक्षक किरण चेम्जोडलाई भारतीय आई लिग टिम राउन्डब्लास पञ्जाब एफसीले आइतबार अनुबन्ध गरेको हो। टाइम्स अफ इन्डियाका अनुसार चेम्जोडलाई माइन्ड्सको माजिया फुटबल क्लबबाट पञ्जाबले अनुबन्ध गरेको हो।

साउदीमा रोजगार कम्पनी : AMER ALI AL MARAJ TRANSPORTATION EST. KSA
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Truck Driver	3	0	SR 2500	CR 1000	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०७२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

UAE मा रोजगार कम्पनी : AL AHLIYA SKY ON DEMAND LABORS SUPPLY
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/२२

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Cleaner	10	30	AED 1000	SR ३६,६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

GCC उम्मेदवारहरूलाई विशेष प्राथमिकता दिइनेछ।

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 Aug to 7 Sep 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : MINTAKA SERVICES SDN. BHD. KUALA LUMPUR
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०३/०४

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Laundry And Cleaning Worker	7	0	1500	RM ६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

साउदीमा रोजगारको अवसर कम्पनी : UNION BROTHERS TRANSPORT CORPORATION SAUDI
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Heavy Truck Driver	2	0	1800	SR १०,०३८	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : DESIGNER COOK SDN BHD KUALA LUMPUR
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Restaurant Crew	20	0	1500	RM ६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

बैदेशिक रोजगार अक्सर 1. Emirates Security Services LLC., UAE
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०३/२०

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Security Guard	45	24	2000	KD ६६,६८८	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : EURO ASIA H.R. SOLUTIONS PVT. LTD. SAMAKHUSHI
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/२२

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Cleaner Indoor	31	00	90	3६,८५९	८	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि
2.	Labour Indoor	45	00	90	३६,८५९	८	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

कारामा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : TEA TIME SAUDI
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Gen Clean Worker	1	0	QR 1300	SR २०,२०४	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

EURO ASIA H.R. SOLUTIONS PVT. LTD.
काठमाडौं, नेपाल
Tel No: 014986467 | 014986470 | Mob. No: 9851096808, 98510-34986
Email: equator746@gmail.com | Website: www.equatorintl.com

साउदीमा रोजगार कम्पनी : AWWAD AL MUFLEH FARM SAUDI ARABIA RIYADH
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Agriculture Worker	2	0	1000	SR ३६,६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

Sky Of The World Manpower Pvt. Ltd.
Tilganga-9, Manpower Bazar, Kathmandu. Tel: 4489231, 4491316
Mob: 9851068774, 9851164164, 9851035867, 9849964370
E-mail: skymanpower1039@gmail.com, info@skymanpower.com, Web: www.skymanpower.com

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : SONG HAN ENTERPRISE SDN. BHD. MALAYSIA MELAKA
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०५

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Factory Workers	50	0	1500	RM ६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगार कम्पनी : 7 VILLAGE BUKTI TENGAH SDN BHD JALAN
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Cook	20	0	1500	RM ६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

मलेसियामा रोजगारको अवसर कम्पनी : MP METALTECH SDN BHD PUCHONG
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Factory worker	8	7	1500	RM ६००	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

SAUDI मा रोजगार कम्पनी : MAZIN ABOUD AL-SALIM TRADING EST. RIYADH
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०३/०५

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Store Worker	1	0	1200	SR 80,६६२	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

कुवेतमा वैदेशिक रोजगार अक्सर कम्पनी : KUWAIT PRITCHARD CO. CLEANING & MAINTENANCE WLL
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०३/१८

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Cleaner / Helper	44	63	85	QR ३५,२०६	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

कारामा वैदेशिक रोजगारको अवसर कम्पनी : WAAD KHALAF ALI AL ANAZI GENERAL CONTRACTING EST. RIYADH
पू. वि. वि. नं. : २०७२/०४/०६

क्र.सं.	कामदारको पद	मान संख्या	व्यवस्थापक	मासिक तलब	ओवर टाइम सुविधा	प्रतिदिन काम गर्ने घण्टा	हप्तमा काम गर्ने दिन	वाकिया	पुसा सुविधा	भरण	करार अवधि
1.	Carpenter	5	0	1200	SR 80,६६२	8	घर परा	क.क. अन्तर	छ	छ	३ वरि

अन्तर्गत मैनपावर कार्यालय काठमाडौंमा २०२२ मदी १८ गते (30 August 2022) मा हुनेछ।

Five Star International Overseas Pvt. Ltd.
Lic. No: 205/057/058 GPO Box: 8975, EPC: 1801, Nakhu Dobato, Lalitpur, Tel: 5542862, Fax: 5544843

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०६२/०६/०२ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. ३६८२० को चन्द्रावती हाइजिन्डा कम्पनी प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७२/०४/०६ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सर्वाधिकार सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

नेपाल सरकार
उद्योग, वाणिज्य तथा आपूर्ति मन्त्रालय
कम्पनी रोजगारको कार्यालयको कम्पनीको दर्ता खारेज गरिएको सूचना
यस कार्यालयमा मिति २०७३/०९/२४ मा दर्ता भएको प्रा.लि. नं. २५४६६३ को तेजस क्यान्सलरी प्रा.लि. नामक कम्पनी यस कार्यालयको मिति २०७२/०४/०६ को निर्णय अनुसार कम्पनी ऐन, २०६३ को दफा १२६ (१) बमोजिम दर्ता खारेज गरिएको सर्वाधिकार सबैको जानकारीको लागि यो सूचना प्रकाशित गरिएको छ।

सञ्चालनमा आउँदै किसानले ऋण पाउने ५ खर्बको कोष

नारायण अर्याल / मध्याह्न
काठमाडौं, ६ भदौ ।

सरकारले चालु आर्थिक वर्ष (आव) को बजेटमा समावेश गरेको किसानलाई सस्तो व्याज र सहज रूपमा कर्जा दिनको लागि स्थापना गर्न लागिएको ५ खर्ब रुपैयाँ बराबरको लघुवित्त कोष स्थापना गर्ने प्रकृया अगाडि बढाएको छ । कोष स्थापना गर्नको लागि अर्थमन्त्रालयले कार्यविधि निर्माणको अन्तिम तयारी गरेको छ ।

चालु आवको बजेटको बुँदा नं. ३२ मा किसानलाई आवश्यक पर्ने कृषि कर्जा सरल र सहज रूपमा उपलब्ध गराउनको लागि ५ खर्ब बराबरको लघुवित्त कोष स्थापना गर्ने भनिएको छ । सो कोषमा बैंक तथा वित्तीय संस्थाहरूले विपन्न वर्गमा अनिवार्य रूपमा प्रवाह गर्नुपर्ने रकम जम्मा हुने छ । चालु आवको अन्त्यसम्म बैंकहरूको ऋण प्रवाह ५० खर्ब पुग्ने अनुमान सरकारले गरेको छ । सो ऋण प्रवाहको ५ प्रतिशत २ खर्ब ५० अर्ब हुने र सो रकम लघुवित्त कोषमा जम्मा हुने व्यवस्था कार्यविधिमा फर्कत गर्न खोजिएको छ । यसरी बैंकहरूले



विपन्न वर्गको लागि प्रवाह गर्नुपर्ने पुँजी कोषमा जम्मा गरेपछि उनीहरूसँग पुनः सो क्षेत्रमा सस्तो कर्जा प्रवाह गर्नुपर्ने दायित्व हट्ने व्यवस्था मिलाउन खोजिएको छ ।

बैंकिङ क्षेत्रबाट प्रवाह हुने विपन्न वर्गको ऋणको हिस्सा बाहेक पनि कोषमा नागरिक लगानी कोष, कर्मचारी सञ्चय कोष, सामाजिक सुरक्षा, नेपाल

राष्ट्र बैंकको नाफाको सिमित हिस्सा र अन्य क्षेत्रबाट पनि निश्चित रकम जम्मा गर्ने सहितको स्रोत सुनिश्चित गर्ने कार्य कार्यविधिमा गर्न खोजिएको छ ।

कार्यविधिमा कोषमा आवश्यक पर्ने रकमको स्रोत सुनिश्चितता गर्ने कार्यसँगै कसले ऋण प्राप्त गर्ने, कति प्राप्त गर्ने, कहाँबाट प्राप्त गर्ने, कसरी प्राप्त गर्ने र व्याज कति बुझाउनुपर्ने

लगायतको व्यवस्था गरिनेछ । पछिल्लो तथ्यांकअनुसार नेपालमा गरिवीको रेखामुनी ७० लाख मानिसहरू रहेका छन् । कार्यविधिमा बहु आयामिक गरिवीको रेखामुनि रहेका नागरिकले कोषबाट कर्जा सहज रूपमा उपभोग गर्न पाउने व्यवस्था गर्न लागिएको मन्त्रालय स्रोतले जनाएको छ । यस्तै, कर्जा प्रवाह गर्न धितो र धितोको व्यवस्था गर्न नसक्नेलाई सामूहिक जमाना वा परियोजना धितो मिश्रित व्यवस्था गर्न खोजिएको छ । यसरी प्रवाह गरिने सहूलियतपूर्ण कर्जा साना तथा मझौला स्तरका उद्यम सञ्चालन गर्न सक्ने गरी सो परिमाणमा प्रवाह गर्ने विषय कार्यविधिमा समावेश गर्ने तयारी गरिएको छ ।

कोष अर्फैले कर्जा प्रवाह गर्ने कार्य गर्ने नभएर वित्तीय संस्थाहरूमा फर्कत गर्ने तर ती वित्तीय संस्थाहरू कुन-कुन हुन सक्ने भन्ने विषयमा मन्त्रालयमा छलफल भइरहेको छ । लघुवित्तकोषमा फर्कत प्रवाह हुने व्याजदर बैंकहरूले प्रवाह गर्ने व्याजदरको तुलनामा भण्डै आधा भन्दा कम हुनेगरी तय गर्ने तयारी भइरहेको मन्त्रालयले जनाएको छ ।

इन्भेष्टमेन्टको सहयोगमा महास्नान घरको पुनर्निर्माण

काठमाडौं / मस - संस्कृति, पर्यटन तथा नागरिक उड्डयनमन्त्री जीवनराम श्रेष्ठले पशुपति संग्रहालय महास्नान घरको उद्घाटन गरेका छन् । सोमबार आयोजित कार्यक्रममा पर्यटनमन्त्री श्रेष्ठले संग्रहालय महास्नान घरको उद्घाटन गरेका हुन् ।

२०७२ को भूकम्पले क्षतिग्रस्त संग्रहालय नेपाल इन्भेष्टमेन्ट बैंकको सहयोगमा बनेको हो । बैंकले पशुपति संग्रहालय महास्नान घर परियोजनामा ५ करोड १४ लाख तथा पशुपति क्षेत्रको संरक्षणार्थ करिब ४ करोड गरी कुल ९ करोडभन्दा बढी सहयोग गरेको छ ।

बैंकले महास्नान घरमा ऐतिहासिक वस्तुको प्रदर्शन गर्न म्युजियम पनि निर्माण गरेको



जनाएको छ । म्युजियम धार्मिक महत्वका सुनका जलप लगाईएका मुर्ति, तामार पित्तलरढलौटाका मुर्तिहरू, ढुंगाका मुर्तिहरू, संस्कृति भल्काउने भेषभुषा, गरगहना मुकुण्डो एवम् चित्रकला, ऐतिहासिक पुस्तकहरू रहेको बैंकले जनाएको छ ।

नविल जेन अल्फाको ब्राण्ड एम्बासेडरमा समाजसेवी प्रेन्सी रेग्मी नियुक्त

काठमाडौं / मस - नविल बैंकले समाजसेवी प्रेन्सी रेग्मीलाई नविल जेन अल्फाको ब्राण्ड एम्बासेडरमा नियुक्त गरेको छ । नविल जेन अल्फा १८ वर्षभन्दा मुनिका बालबालिकाहरू र अभिभावकहरूलाई लक्षित गरि ल्याइएको नेपालकै पहिलो डिजिटल एपमा आधारित प्रोडक्ट हो ।

अभिभावकहरूले यस एप मार्फत आफ्ना बालबालिकाहरूका लागि दैनिक कार्यहरू सिर्जना गर्न, सेट गर्न र तोक्न सक्छन् । बालबालिकाहरूले पनि दिइएको कार्य सम्पादन पछि अंक कमाउन सक्छन् र त्यहि अंक लिंक गरिएको खातामा पैसाका रूपमा वचत हुने प्रावधान रहेको छ । यो प्रोडक्ट मार्फत



बालबालिकाहरूलाई जीवन सीप र वचतको महत्व सिकाउने तथा अभिभावकहरूको दैनिकीमा सहजता ल्याउने लक्ष्य बैंकले लिएको छ । बैंकले रेग्मीलाई ब्राण्ड एम्बासेडरमा नियुक्त गर्न पाउँदा खुसी व्यक्त गरेको छ । रेग्मीले

महामारीको समयमा सर्जिकल मास्क वितरण गरेर आठ वर्षको उमेरमा सामाजिक कार्यको थालनी गरेकी थिइन् । पोखराको विरौटाका स्थायी बासिन्दा ९ वर्षीया रेग्मीले भर्खरै दुबईमा खोबल चाइल्ड प्रोडिजी अवार्ड २०२२ जितेकी थिइन् ।

सनराइज बैंकले बिनाधितो ऋण दिने शैक्षिक प्रमाणपत्र राखेर ७ लाख पाइने



काठमाडौं / मस - सनराइज बैंक र निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण कोषबीच सम्झौता भएको छ । निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण कोष काठमाडौंको कार्यालयमा आयोजित एक कार्यक्रममा दुई संस्थाबीच लघुवित्त तथा विपन्न वर्ग क्षेत्र कर्जा सुरक्षण गर्ने

सम्झौता भएको हो । सम्झौतापत्रमा सनराइज बैंकका तर्फबाट प्रमुख कार्यकारी अधिकृत सुमन शर्मा तथा निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण कोष काठमाडौंका तर्फबाट प्रमुख कार्यकारी अधिकृत रमेश घिमिरेले हस्ताक्षर गरेका थिए ।

सम्झौताअनुसार सनराइज बैंकले लघुवित्त तथा विपन्न वर्ग कर्जा अन्तर्गत बिना धितो सामूहिक जमाना लगाईने गर्ने प्रति व्यक्ति १० लाखसम्म, शैक्षिक प्रमाणपत्र धितो जमाना लगाईने गर्ने प्रति व्यक्ति ७ लाखसम्म, धितो जमाना लगाईने गर्ने प्रति व्यक्ति २० लाखसम्म, वैदेशिक रोजगारबाट सीपमूलक तालिम लिई फर्केका युवा तथा दलित समुदायका व्यक्तिलाई सामूहिक जमाना वा परियोजना धितो अन्तर्गत लगाईने गर्ने प्रति व्यक्ति १० लाखसम्म र कोषको पूर्व सहमति लिई महिलाद्वारा सञ्चालित लघु उद्यम परियोजना अन्तर्गत परियोजना धितो राखी व्यक्तिगत वा सामूहिक जमाना लगाईने गर्ने १५ लाखसम्मको कर्जा कोषले सुरक्षण गर्नेछ । यस सम्झौता पश्चात् निक्षेप तथा कर्जा सुरक्षण कोष मार्फत लघुवित्त तथा विपन्न वर्ग कर्जा तथा कोषले तोकिएको व्यवसाय क्षेत्रमा सनराइज बैंकले लगाईने गरिएका कर्जाको जोखिम न्यूनिकरण हुने जनाएको छ ।

बिओकेका ग्राहकलाई द बर्गर हाउसमा छुट



काठमाडौं / मस - बैंक अफ काठमाण्डू र द बर्गर हाउस एण्ड क्रन्ची फ्राइड चिकेनबीच सम्झौता भएको छ । बैंक र रेष्टुरेन्टबीच बैंकको डेबिट कार्ड, क्रेडिट कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङबाट क्यूआर कोड स्थान गरी भुक्तानी गर्दा बैंकका ग्राहकलाई १२ प्रतिशत छुट उपलब्ध गराउने सम्झौता भएको हो ।

सो सम्झौता पश्चात् बैंकका ग्राहकले महालक्ष्मीस्थानस्थित द बर्गर हाउस एण्ड क्रन्ची फ्राइड चिकेनको सेवाहरूमा एकमुष्ट १२ प्रतिशत छुट पाउनेछन् । उक्त छुटको उपयोग गर्नको लागि ग्राहक महानुभावहरूले बैंकको कार्ड तथा मोबाइल बैंकिङको प्रयोग गरी भुक्तानी गर्नुपर्नेछ । हालसम्म बैंक अफ काठमाण्डूले १०३ शाखा कार्यालयहरू, ९८ एटिएम र

१० एक्स्टेन्सन काउन्टरबाट आफ्ना ग्राहक महानुभावहरूलाई उत्कृष्ट बैंकिङ सुविधा प्रदान गर्दै आईरहेको छ ।

Government of Nepal (GON)
Kalika Rural Municipality
Kalika-2, Rasuwa

Invitation for Electronic Sealed Quotation

Re-Publication Date: 23-08-2022

1. The Kalika Rural Municipality, Rasuwa invites e-sealed quotations from registered bidders for the following supply of works.

Contract Identification No.	Name of Project	Bid Security Amount (NRs)	Bid Document Price(NRs)	Bid Submission Last Date, Time	Bid Opening Date, Time
KRM/SQ/VET-MED/2079-080/1	Procurement of Veterinary Medicines	35,000	1,000	07-09-2022, 12:00 Hrs	07-09-2022, 14:00 Hrs

2. Eligible Bidders may obtain further information and inspect the bidding documents at the office of at the office of Kalika Rural Municipality, Dhaibung, Rasuwa, Telephone: 010-542098, Email: kalikagaupaika@gmail.com. or may visit e-GP system: www.bolpatragov.np/egp.

3. The employer reserves the right to amend and correct at any time or accept or reject, wholly or partly any or all the bids without assigning reason, whatsoever before the contract.

Chief Administrative Officer



प्रदेश सरकार

उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय
वीरेन्द्रनगर, सुर्खेत
(पर्यटन विकाश शाखा)

सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०५/१०५

“पर्यटन ऐन, २०३५” बमोजिम दर्ता तथा सञ्चालनमा रहि कर्णाली प्रदेश भित्र कार्यक्षेत्र रहेका देहायका पर्यटन व्यवसायहरूले आफ्नो इजाजत पत्र नविकरणका लागि उद्योग, पर्यटन, वन तथा वातावरण मन्त्रालय, कर्णाली प्रदेश, सुर्खेतमा निवेदन पेश गर्नका लागि यो सूचना प्रकाशन गरिएको छ । नविकरण गर्न चाहाने पर्यटन व्यवसायहरूले पौष मसान्तसम्म नविकरण नगरेमा “पर्यटन ऐन, २०३५”, “कर्णाली प्रदेश पर्यटन ऐन, २०७८” तथा व्यवसायसँग सम्बन्धित नियमावलीहरू बमोजिम स्वतः खारेज हुने व्यहोरा सम्बन्धित सबैको लागि जानकारी गराइन्छ ।

देहाय

- ट्राभल तथा ट्रेकिङ एजेन्सी सेवा व्यवसायी,
- पर्यटन स्तरिय होटल व्यवसायी,
- पर्यटन यातायात सेवा व्यवसायी,
- याफ्टिङ एजेन्सी सेवा व्यवसायी,
- होमस्टे व्यवसायी,
- टुरिष्ट गाइड, ट्रेकिङ गाइड, ट्रेकिङ पोटर गाइड, रिभर गाइडहरू आदी ।

सचिव



धनपालथान गाउँपालिका गाउँ कार्यपालिकाको कार्यालय

सोराभाग, मोरङ्ग
प्रदेश नं. १, नेपाल

विद्युतिय बोलपत्र आव्हान सम्बन्धी सूचना

प्रथम पटक प्रकाशित मिति: २०७९/०५/०५

यस धनपालथान गाउँपालिकाको आ.व. २०७९/०८० को स्वीकृत कार्यक्रम सामुदायिक विद्यालयका छात्राहरूलाई निशुल्क सेनिटरी प्याड व्यवस्थापनका लागि तर्पसिलमा उल्लेखित योजना विद्युतिय बोलपत्रको माध्यमबाट खरिद गर्नु पर्ने भएकोले सोसँग सम्बन्धित व्यवसायीहरूले सूचनाको शर्तहरूको अधिनमा रहि रीतपूर्वकको E-Bidding (विद्युतिय बोलपत्र) मार्फत बोलपत्र पेश गर्नुहुन सम्बन्धित सबैको जानकारीका लागि यो सूचना प्रकाशित गरीएको छ ।

तपसिल

क्र.सं.	ठेक्का नं.	ठेक्का विवरण	ल.ई. रकम (मु.अ.कर बाहेक)	धरौटी रकम	ठेक्का किसिम	दस्तुर	कैफियत
१	०१२०७९/०८०	सेनिटरी प्याड खरिद	रु.१९,७९,६६०।००	रु.६०,०००।००	विद्युतिय बोलपत्र	रु.३,०००।००	

थप शर्तहरू तथा जानकारीको लागि यस गाउँपालिकाको Website: dhanapalthanmun.gov.np बाट जानकारी लिन सकिनेछ ।

प्रमुख प्रशासकीय अधिकृत